7 ACKAOELG OTLG CUVAPTHOELS

1. Nat GUMITANPWOETE TOV TIVAKA LWV TWV
TIAPAKATW CUVAPTHOEWV:

a) y=-—2x+x?
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2. Aivetal n euBeia (€) pe e§lowon y=-x+4.
o) Ze toLo onpeio Téuvel n euBeia (€) Tov afova Y’y ;
B) Molo onueio tnG eubelag (&) Exel TeETUNUEVN X=-1;

y) Notlo onueio €xeL tetayuévn y=3;

3. Mua suBeia dLEpxeTal amo tnv apxn Twv afdvwy Kal ano to onueio A(-2,4).
a) Na Bpeite tnv kKAion tng euBeiag.

B) Na ypaete tnv e€lowon tng eubeiac.

v) Na e€etdoete av ta onueia M(1,-2) kat N(-1,-2) eival onueia tng eubeiag.

6) Na oxebiaoete tnVv gubeia.
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4. Aivovtal oL euBeieg €1 KaL €; PHE AVTLOTOLXEG EELOWOEL  y=-4X KOl y=,

o) Na Bpeite TnVv kKAlon Twv euBeLwv.

B) Na oxebLaoete TI¢ eUBEieC AUTEC O€ €va CUOTN O CUVTETOYUEVWV.

5. Alvovtat oL euBeieg pe e€lwoelg: y=(a+1)x+1 kat y=2x-3.
o) Na Bpeite yla mola TLpn Tou a oL euBeieg eival mapdAAnAEG:

B) Na oxedlaoete TIg eUBeieg 0TO 1610 CUOTNUA CUVTETAYHEVWV.

6. Alvetal n euBeia pe e€lowon y=ox+p.

o) Na Bpeite ta a kat B av yvwpllete ot elval mapAdAAnAn otnv euBeia y=-3x Kat OtL
SLEpxetal ano to onpeio A(1,3).

B) Na oxebldoete tnVv euBeia 0€ CUOTNUA CUVTETAYUEVWV.

7. Aivovtal oL euBeieg pe e€lowoelg y=2x+3 Kal y=— %x - 2.

o) Na Bpeite tnv kAlon Twv euBeLwv.

B) Na Bpeite og moLo onueio TEUvovtal.
8. Na oxedlaoete tn ypadlki mapdotaon TnG cuvaptnong y=2x:

o) 6tav To X €lval OMOLOCSATOTE TIPAYLATIKOG apLOUOG.

B) otawv 1o X €lval TPAYUATIKOG aplOpog pe 0< x < 3.
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